% RALJINTEK

Creating Passion

Precautions

1.Keep and store the product away from the
reach of children.

2.Check the component list and condition of the
product before installation. If there is any pro-
blem, contact the shop where you purchased
to get a replacement or refund.

3.RAIJINTEK Co., Ltd. is not responsible for any
damages due to external causes, including but
not limited to, improper use, problems with elec-
trical power, accident, neglect, alteration, repair,
improper installation, and improper testing.

4.CPU and motherboard are subject to damage
if the product in incorrectly installed.

VorsichtsmaRBnahmen

1.Kindersicher aufbewahren.

2.Priifen Sie vor der Installation die Komponentenliste
und den Zustand des Produktes. Sollte es dabei
ein Problem gegen, wenden Sie sich an lhren
Héndler zwecks Austauschs bzw. Riickerstattung.

3.RAIINTEK Co., Ltd. haftet nicht fur Beschiadigungen
durch duRere Einfliisse, einschlieRlich aber nicht
beschrankt auf unsachgeméRen Gebrauch, Strom-
versorgungsprobleme, Unfall, Nachléssigkeit,
Modifikationen, Reparaturen, unsachgemaRe
Installation und unsachgemiRe Uberpriifung.

4.Bei unsachgemaRer Installation konnen CPU und
Motherboard beschadigt werden.

Précautions

1.Conservez et stockez le produit hors de portée
des enfants.

2.Vérifiez la liste des composants et I'état du produit
avant installation. En cas de probléme, contactez
le magasin ou vous I'avez acheté pour obtenir
un remplacement ou un remboursement.

3.RAIJINTEK Co., Ltd. n'est pas responsable des
dégats dus a des causes externes, y compris mais
non limité a, une mauvaise utilisation, des pro-
blémes d'alimentation électrique, un accident, une
négligence, une modification, une réparation, une
installation incorrecte ou un mauvais test.

4.Le CPU et le carte mére sont sujets a dégats si le
produit est mal installé.

Precauciones

1.Mantenga el producto almacenado fuera del
alcance de los nifios.

2.Revise la lista de componentes y la condicion
de los productos antes de la instalacion. Si hay
algun problema contacte la tienda donde fue
comprado para que le reemplacen el producto
o le devuelvan su dinero.

3.RAIJINTEK Co., Ltd. no es responsable por dafios
debido a causas externas, como, uso indebido,
problemas con la corriente eléctrica, accidentes,
negligencias, alteracion, reparacion, instalacion
indebida y testeo indebido.

4.El procesador y placa madre pueden sufrir dafio
si el producto es indebidamente instalado.

Precauzioni

1.Tenere il prodotto fuori dalla portata dei bambini.

2.Controllare la completezza della dotazione e le
condizioni del prodotto prima dell' installazione.
Se dovessero esserci parti mancanti o danni
contattare immediatamente il rivenditore per
la sostituzione o il rimborso.

3.RAIJINTEK Co. Ltd.non & responsabile di danni
dipendenti da cause esterne, inclusi uso impro-
prio, problemi con la corrente elettrica, cadute
accidentali, negligenza, alterazione, tentativi
di riparazione o errata installazione/testing.

4.Le CPU e le schede madri possono essere soggette
a danneggiamento in caso di errata installazione.

www.raijintek.com

fERLEDTE

1 RRIBFEOFOBHEVEIAICREEIFR
BLTLEEL,

2B BRNCER@Y R b BLURBKRERL
TLIEEE VW BN S BB ARFEEIEE LT
THREIERELTEHSOTELY,

3.RAUINTEK Co, Ltd. I&. RIEEFA. BIRICEI T BRI
B BBR G ERR L BUE, BT E R E, R ES
BREEZSE. ERIBTNSIKRESNEVANEE
ILEBVDLERIRBICHL O BERZAVE A,

4 WREELCEIEBREVE CPUBLUR S —R—F
HEETRHENHIET.

ERFER

1 BRERNBERETRREIBERS -

QEEKABEREEHERRERNR - MEED
Sil=] MBCBENEEURRBRENR
BER -

3.RAUINTEKR SR B ETEABERSH 218
% - BEERRGR  MEEZER B0/
B BASH  RR Bl BE - AEEZ
ZRMTEEZ 8 -

ARREESMEMREFNEBNZRER TS

FRE -

Mepbl NpefoCTOPOXKHOCTHU
1.XpaHuTe u3fenne B HeAOCTYNHOM ANA AeTeN MecTe.
2.MepeA yCTaHOBKOI NPOBepbTE CMMCOK KOMMOHEHTOB
W coctoaHue usaenus. Mpu Hanuuum npobnem,
obpatuTech B MarasuH, rge Bbl npuobpenu
nsgenune, ANA 3ameHbl AU NONYYEHUA BO3MELLEHUA.
3.Komnanua RAIJINTEK Co., Ltd. He HeceT oTeeT-
CTBEHHOCTM 3a yu.\ep6 wnn yﬁbITKI/I, BbI3BAHHbIE
BHEWHWUMW NPUYUHAMM, BKNIOYAA aBapun, I'Ip06ﬂeMbI
C 3NeKTPUYECTBOM, HebpexHoe K HenpasubHoe
MCMoNb30BaHWe, MOAUGBUKALNKM U3LeNuns, caMoc—
TOATENbHbI PEMOHT, HenpaBuibHAs YCTaHOBKA
WAV HENPaBMbHOE TECTUPOBAHNME U3AENMA.
4.Henpasmnbuau YCTaHOBKa u3fenus MOXeT npusectn
K nospexaeHuio LIMY n MaTepuHCcKon naatel.

Onlemler

1.0rtnG ¢ocuklarin ulasabilecegi yerlerden uzakta
saklayin.

2.Montajdan 6nce parca listesini ve Griniin duru-
munu kontrol edin. Herhangi bir sorun varsa,
yenisi almak veya para iadesi igin driinii satin
aldiginiz magaza ile temas kurun.C

3.RAIJINTEK Co., Ltd. hatali kullanim, elektrik sebe-
kesi ile yasanan sorunlar, kaza, ihmal, tadilat,
onarim, hatali kurulum ve uygun olmayan test
dahil ancak bunlarla sinirh olmamak kaydiyla
hicbir hasardan sorumlu degildir.

4.Urtin hatal sekilde kurulduysa islemci ve ana
kart hasar gorebilir.

Precaucdes

1.Manter e armazenar o produto longe do alcance
de criancas.

2.Verifique a lista de componentes e o estado do
produto antes da instalagao. Se houver qualquer
problema, entre em contato com a loja onde
o adquiriu para obter uma substituicio ou
reembolso.

3.RAIJINTEK Co., Ltd. ndo é responsavel por qualquer
dano devido a causas externas, incluindo, mas
nao limitado a, utilizacdo indevida, problemas
com energia elétrica, acidente, negligéncia,

alteracao, reparacdo, instalacao ir q e

= Heat-sink X 1

= Heat-Sink X 1

= Radiateur X 1

= Disipador X 1

= Dissipatore X 1

= SUT—2KEX ] p
= BUAEEACEE X1
= PaguaTop X 1
= Radyator X 1

= Dissipador de calor X 1

L‘L%‘"

—"

= Chip Heat-sink A X 9

= Chip Heat-sink AX 9

= Dissipateur de puce AX 9

= Disipador para chip A X 9

= Dissipatore Chip A X 9

s E—h=2VT AX9

= BUBABERAX 9

= Papguatop ana yunos A X 9
= Yonga sogutucu A X 9

= Dissipador de calor A para Chip X 9

= Chip Heat-sink C X 6

= Chip Heat-sink C X 6

= Dissipateur de puce C X 6
= Disipador para chip C X 6
= Dissipatore Chip C X 6
s E—h—=27CX6

- BIAEEFCX 6

= Paguatop ans unnos C X 6
= Yonga sogutucu C X 6
= Dissipador de calor C para Chip X 6

= M3 screw X 4

= M3 Schrauben X 4
= Vis M3 X 4

= Tornillo M3 X 4

= Viti M3 X 4
=M3XI X 4

= M3 8R4k X 4

= bonTl M3 X 4

= M3vida X 4

= Parafuso M3 X 4

\\
O
C

= Spring screw X 4

= Schraube mit Feder X 4
= VisaressortX 4

= Tornillo con muelle X 4
= Viti a molla X 4

s RTUITRI X 4

- EERA X 4

= bonTbl ¢ npyxuHoii X 4
= Yaylivida X 4

= Parafuso de mola X 4

= Thermal twin adhesive C X 20

= Thermal PAD beidseitig klebend C X 20

= Autocollant double face thermique C X 20
= Adhesivo térmico C X 20

= Pad termico Biadesivo C X 20

= Y—IVAEET—7 CX 20

- EHEEBCX 20

testagem inadequada.
4.CPU e placa-mae estdo sujeitas a danos se o
produto for instalado incorretamente.

= JlByxCT T
= Cift tarafli yapiskan C X 20
= Adesivo Duplo Térmico C X 20

AHaA npoknaaka CX 20

W\\\\\\W\\\\\\WWWWWWWW

T

= Arandela X 4

= TSRFVITAIRY X 4
s BBERL X4

= Clipe Ventoinha 12025 X 4

I

= Thermal pad X 3

= Thermal Pad X 3
Pad thermique X 3

= Thermal pad X 3
Pad termico X 3

BRI - X3

= BUEREAF X 3

= TennonposoaHas npoknazka X 3

= ClipX 2

= ClipX 2

= ClipX 2

= ClipX 2

= Clip Metallica X 2
=7)vT X2
IR X2

= KpenneHue X 2

= Klips X 2

= Clipe X 2

W-}.,/%'{(((((.’ﬂw:m “
0

= Chip Heat-sink B X 9
= Chip Heat-sink B X 9

= E—h=227BX9
« BUEABESB X 9
= PagunaTop Ana yunos B X 9

= Yonga sogutucu B X 9

= Dissipador de calor B para Chip X 9

= VRM Heat-sink X 1

= VRM Heat-sink X 1

= Dissipateur de VRM X 1

= Disipador VRM X 1

= Dissipatore VRM X 1

= VRME—h—27 X1

= VRMEZLEEF X 1

= Paguatop Ana cuctembl nutanus (VRM) X 1
= VRM sogutucu X 1

= Dissipador de calor para VRM X 1

Platic myla X 4
Beilagscheibe aus Plastik X 4
Rondelle en plastique X 4

= Hexagonal screw X 4

= Hexagonal Schraube X 4
= Vis hexagonale X 4

= Tornillo Hexagonal X 4

= Viti esagonali X 4

= RARAZYR X 4

= AR X 4

= WecturpaHHas croika X 4
= Altigen vida X 4

= Parafuso hexagonal X 4

¢
ﬁﬁﬁ

Rondelle in plastica X 4

Mnactukosas waiba X 4

Espacador adesivo para backplate X 4

9

= Thermal twin adhesive A X 40

= Thermal PAD beidseitig klebend A X 40

= Autocollant double face thermique A X 40

= Adhesivo térmico A X 40

= Pad termico Biadesivo A X 40

= Y—<IVEET—7 AX 40

- BAEEBAX 40

= JIByXCTOPOHHMA TennonposoAHas npoknaska A X 40
= Cift tarafli yapiskan A X 40

= Adesivo Duplo Térmico A X 40

&

Istya dayanikli serit X 3
Pad térmico X 3

12025 Fan Clip X 4

12025 Fan Clip X 4

12025 Clip de ventilateur X 4
12025 Clip de ventilador X 4
12025 Clip per le ventole X 4
12025 7729y 7 X 4
12025 RESIRI X 4

12025 Knuncel ans kpenneHus seHTunatopa X 4
12025 Fan klipsi X 4

= Thermal grease X 1
= Wérmeleitpaste X 1
= Pate thermique X 1
= Pasta térmica X 1
= Pasta termica X 1

= Termal macun X 1
= Pasta térmica X 1

53.3

= Dissipateur de puce BX 9
= Disipador para chip B X 9
= Dissipatore Chip B X 9

AMD-Curacao chip
HD-7850, 7870xt
R9-270, 270x

54

AMD-Hawaii chip
R9 290
R9 290x

58.42

NVIDIA GPU GTX
650, 650Ti, 660, 660Ti,
680, 760, 770, 780

58.42

%a F—
v

Before installation, check the type of GPU
of VGA card; According to each type of
GPU, find the relative hole position as
following figure.

Priifen Sie die GPU Version lhrer Grafikkarte
vor der Installation; Gleichen Sie je nach
GPU Typ, die Lochfiihrungen des GPU
Sockels wie unten ab.

Avant de monter le radiateur, vérifiez la
référence de votre GPU. En vous référant aux
schémas ci-dessous, choisissez les trous
de fixation correspondant a votre GPU.

Antes de la instalacién, compruebe el
tipo de chip grafica de la tarjeta VGA; De
acuerdo con cada tipo de GPU, encontrara
la posicion del agujero relativa a la
siguiente figura.

Prima dell’installazione, controllare il
modello di GPU della scheda grafica (VGA);
Secondo ciascuno tipo di GPU, trova i
relative fori come mostrato in figura.

T2 7497 AA— RO ZHBLTH S E
DRI TLIEE LY,

LZRBFAEERT LM -

Mepen TeM, Kak HayaTb YCTAHOBKY, ONpesenuTe
TUun rpacduyeckoro npoueccopa (GPU)
Ballel BMAEOKapThl. s KaXA0ro Tuna
rpaduyeckoro npoueccopa onpeaenuTte
COOTBETCTBYKOUWME NO3NLUNA MOHTAXHbIX
OTBEPCTUI, Kak 3TO N306paxeHo Ha KapTUHKe
HWUXe.

Kurulumdan once ekran kartindaki GPU
tipini kontrol edin. Her GPU tipine gore ilgili
montaj deliklerini asagidan tespit edin.

Antes da instalacdo, verifique o tipo de
GPU da placa VGA; De acordo com cada
tipo de GPU, encontre a posicao do furo
relativa conforme figura abaixo.

Pay attention to the arrow direction on
clips before using M3 screws to fasten
Clip A ~ B to heat-sink base.

Prifen Sie die Ausrichtung der Pfeile der
Clips, bevor Sie die M3 Schrauben fest
zurren um die Clips A & B auf der
Heatsink Base anzubringen.

En vous orientant avec les fleches dessinées
sur les clips, fixez les clips A et B au
radiateur avec les vis M3.

Pon atencién en la direccion de los clips
después de usar los tornillos M3 sobre
los clips Ay B en la base del disipador.

Prestare attenzione alla direzione delle
freccie sulla clip prima di utilizzare le viti
M3 per fissare le Clip A, B alla base del
dissipatore.

Uy TAEBEM3IRYTIYI—AICEE
9%, 7))y T DRENEEZRERLTIEEL,

ASHIBA - BLIM3 R H B TEAIZA R | -
FEIRHARELSD -

Mepepn ycTtaHoOBKOM kpenieHun A ~B k
OCHOBaHU0, ybeauTech B MPaBUAbHOCTYA UX
HanpaeneHus. Mocne yero ux HeobxoAUMo
3aKpenuTb Npu nomouy 6o01Tos M3.

Klips A ve B’yi M3 vidalarla radyatore
sabitlemeden once klipste yer alan ok
yonlerine dikkat edin.

Preste atencdo na dire¢do da seta nos
clipes antes de usar parafusos M3 para
apertar Clipe A, B a base do dissipador
de calor.




RN
[ AN

Check the relative hole position of GPU
before fasten hexagonal screws to clips.

Prifen Sie die Lochpositionen der GPU
bevor Sie die hexagonalen Schrauben der
Clips fest ziehen.

Vérifiez la position des trous de fixation
(correspondant au GPU) avant de fixer
les vis hexagonales sur les clips.

Compruebe la posicién del agujero de su
tarjeta grafica antes de intentar encajar
el disipador.

Controllare la posizione dei fori relativi alla
GPU prima di fissare le viti esagonali alle
clip.

NEERIET ST IAN— RDIRICHE
HTLEEL,

S ARKEEENRE CEYEERF
LAY IRHRSL -

Y6eanTech, YTO PacrnoniokeHne MOHTaKHbIX
OTBEPCTU/ COOTBETCTBYET TUMY BalLero
rpacuyeckoro npoieccopa, nocsie Yero
BKPYTUTE LUIECTUrPAHHbIE CTOWKMU.

Altigen vidalar kliplere vidalamadan 6nce
GPU uzerindeki ilgili delikleri kontrol edin.

Verifique a posicdo do furo relativa da GPU,
antes de apertar os parafusos hexagonais
aos clipes.

_ N
i N\
If the hole position is 54*54mm - AMD

Hawaii chip, insert plastic mylar between
hexagonal screws and clips.

Sollte es sich dabei um die Lochfiihrungen
54*54mm handeln - AMD Hawaii Chip, dann
figen Sie bitte die Plastikbeilagscheiben
zwischen die hexagonalen Schrauben und
den Clips ein.

S’il s’agit de la disposition en 54*54mm
puce AMD Hawaii, insérez les rondelles
en plastique entre les vis hexagonales
et les clips.

Si la posicion es de 54*54mm - AMD
Hawaii chip, inserte la arandela de plastico
sobre los tornillos, tal como explicamos
en la siguiente imagen.

Se la posizione dei fori & 54 * 54 millimetri
ovvero chip AMD Hawaii, inserire le rondelle
di plastica tra le viti esagonali e le clips
esagonali.

957499 ZH—RDINH54x54mm D5
BlIEABEXIET )Y TDEICTSRF
VI TA Y ANTLIEE LN,

ERTFAMRS4x54mm > BIEENAE
IFHENAR > MAZBRES -

Ecnun pacnonoxeHue cootseTcTByeT 54x54MM,
B Cnyyae ¢ rpacdumyeckum npoueccopom AMD
Hawai, ncnonb3ynte niacTukoBble Wwanbsbl
MeXAY WeCTUrPAHHbIMI CTOMKAMU 1 KpenaeHueM.

Delik konumu 54*54 mm ise yani AMD
Hawaii GPU ise altigen vidalarla klipsler
arasinda plastik pul koyun.

Se a posicao de furos é de 54*54 milimetros
- chip de AMD Hawaii - insira o espacador
adesivo de plastico entre os parafusos
hexagonais e clips.

Peel off the film from Thermal pad. Paste Chip heat-sink A & C on chips by
Thermal twin adhesive A & C. Before Installing VRM heat-sink on VRM by thermal
pad and spring screw, peel off the film from Thermal pad.

Peel off the film from Thermal pad. Setzen Sie den Chip Heatsink A & C auf die
Chips mit dem Thermal Pad (beidseitig klebend) A&C. Entfernen Sie den
Schutzfilm des VRM Heatsinks (unten), bevor Sie diesen auf VRM‘s mit dem
Thermal Pad aufsetzen und mit den Schrauben und Federn fixieren.

Retirez les films des pads thermiques. Coller les dissipateur de puces A et C, a
I'aide des autocollants double face A et C, sur les puces correspondantes. Avant
d'installer les dissipateurs des VRM a l'aide du pad thermique avec les vis a
ressort, rezirez le film protecteur du pad thermique.

Despegar la pelicula de las almohadillas térmicas. Pegue los disipadores para
chip Ay C con el compuesto térmica Ay C. A continuacion instale los disipadores
VRM en la zona de los VRM con el pegamento y los tornillos estilo broches. No
olvide de insertar el termal pad par un excelente contacto.

Staccare la pellicola protettiva dal pad termico. Incollare i dissipatori di calore A &
C sui pad termici biadesivi A & C. Prima di installare il dissipatore per | VRM con
le viti a molla rimuovere la pellicola dal pad termico.

FTHEE — FORBHEEN T, Y—<IVEET—TALCEE>TCE—F—2 VA
ECEF VTS T RES — DRBHEEZN T Z L CMEE Y —FERTV VT X
JEFEOTVRME—h—2 0%V RMICHED S,

SHiBREVAABE AV BE ELAR - EFR SR EEBAKC - SEIEEEH ARCBATE chip L - %t

CHMMUTE N/EHKY C TenI0MpOBOAHOW MPOKNAAAKU. 3akpenuTe paauaTopsl Ans
yunoe A n C npy NOMOLLU ABYXCTOPOHHUX TEMJIONPOBOAHbIX NMpoknasok A u C.
Mepen ycTaHOBKOW paawatopa Ans cuctembl nutaHus (VRM) yaanuTe 3aliuTHYO
NJEHKY C TeNJ0NPOBOAHOW NPOKMAALKMN U 3aKpenuTe paanaTop.

Termal yapiskandaki serit filmi cikarin. Yonga sogutucu A&C'yi cift tarafh
yapiskanla yongalara yapistirin. VRM sogutucuyu termal yapiskanla VRM’ye
eklemeden ve vidalamadan 6nce termal katmandaki film seridini ¢ikarin.

Retire o filme do pad térmico. Cole o dissipadores de calor de chip A & C nos
chips com os adesivos duplos térmicos A & C. Antes de instalar o dissipador de
calor de VRM sobre os chips VRM, usando o pad térmico e os parafusos de mola,
retire a pelicula protetora do pad térmico.

o N
i PNy

Apply thermal grease evenly to GPU. Peel
off the protective film from base of
Heat-sink.

Verstreichen Sie die Warmeleitpaste
gleichmassig auf der GPU. Ziehen Sie den
Schutzfilm auf der Heatsink Unterseite
vorsichtig ab.

Appliquer la pate thermique uniformément
sur le GPU. Retirez le film protecteur de
la base du radiateur.

Aplique la pasta térmica sobre el chip
grafico. Retire el protector de la base
del disipador.

Applicare la Pasta Termica sulla GPU.
Staccare la pellicola protettiva dalla base
del dissipatore.

BT —REF v FCEOITLIEEWN, TV
I -2 T DRERZENT,

HEREZERREH L - SEARED
REER B -

HaHecuTe TemnonpoBOAHYK NacTy Ha
rpaduyeckmn npoueccop (GPU). CHumuTe
3aLWNUTHYI0 MNEHKY C OCHOBaHMA pagmaTopa.

GPU Uzerine esit bicimde termal macun
uygulayin. Radyator tabaninda yer alan
serit filmi ¢ikarin.

Aplicar pasta térmica uniformemente
sobre GPU. Retire a pelicula protetora
da base do dissipador de calor.

/5///{///'// / m« / /‘/'////‘////////ZC;;Z%% 7/ Z/('(??”;"
| i M 1 ﬁl/

N

e -
e
lll«|ll«nmm«m«nmmnllnfllnfll«fnlmrli«iiiﬂiii'f?iiiHﬁi’fﬂiﬂﬁﬁf«iﬁﬂ'

Pass through the spring screws from
back side of VGA card, and fasten to
hexagonal screw.

Setzen Sie den Heatsink durch die Loch-
fuhrungen und fixieren Sie diesen mit
den Schrauben und Federn durch die
Unterseite der Grafikkarte, ziehen Sie
nun die hexagonalen Schrauben an.

Introduisez les vis a ressorts a travers le
pch, puis vissez les dans les vis hexagonales.

Ajuste los tornillos de resorte de la parte
posterior de la tarjeta VGA, y apriete los
tornillos hexagonales.

Passare le viti a molla attraverso il lato
posteriore della scheda VGA, e fissarl alle
viti esagonali.

IZTAVIAN—RDENSRT UV 2%
BLCABERY LEDHS,

HEZRHHBERFTEEZE
IRFREHE -

VAV

3akpenuTe paguaTop npu nomowin 6onToB ¢
NPYXMHKaMN C 06PaTHON CTOPOHbI BUAEOKAPTbI.
OHM A0/KHbI MONAAATh B WECTUrPAHHbIe
CTOMNKU.

Ekran karti arkasindaki deliklerden ¢ikacak
bicimde yayh vidalarn takin ve altigen
vidalari sikin.

Passe os parafusos de mola através dos
furos de montagem, a partir do lado de
tras da VGA, e aperte com os parafusos
hexagonais.

(Option: Step of fan installation)
Fasten fans and fan clips on heat-sink.

(Optional: Installationsanweisung der
Lufter) Befestigen der Lufter und der
Clips am Heatsink.

(Optionnel: étape de I'installation des
ventilateurs) Fixez les ventilateurs au
radiateur avec les clips prévus a cet
usage.

(Opcion: Pasos para instalar ventiladores)
Fije los clips de ventiladores sobre el
disipador grafico.

(Opzione: Passaggio per I'installazione
delle ventole) Agganciare le ventole con le
clip metalliche al corpo del dissipatore.

12025770 ESVT—RET 7))y T T
&3,

CRE : ARZTH)
LU0 12025 E BB BB BRI & ©

(LoNONHMTENbHO: YCTAHOBKA BEHTUIATOPOB)
3aKkpenuTe BEHTUIATOPbI MPU MOMOLLU
Kannc.

(Opsiyonel: Fan kurulumuna gecin)
Fanlari sikica sabitleyin ve fan klipsleriyle
radyatoére tutturun.

(Opcdo: Etapa da instalacdo ventoinha)
Aperte os fas e clips ventoinha no dissipador
de calor.

R i

I‘Irllnnmm'n' T

J ||'|’|'||||||||‘|,
v

iy

Installation done.

Installation durchgefihrt.

Montage terminé.

Instalacion finalizada.

Installazione Completata.

FERL!

ST !

YcTaHOBKa 3aBeplueHa.

Kurulumun bitmis hali.

Instalagdo concluida.




